
 

Barbora Oberdörferová, Tots & Co Childcare, Irsko 2023 

Na začátku května roku 2023 jsem měla příležitost vycestovat do zahraničí́ díky projektu 

Erasmus+ a naší Střední zdravotnické škole v Turnově. Celé čtyři týdny jsem strávila v 

hlavním městě̌ Irské́ republiky, Dublinu. Pracovala jsem v dětském zařízení s názvem Tots & 

Co Childcare umístěné na Barrow Street, blízko od centra.  

Toto zařízení se stará o předškolní děti, a to konkrétně o děti 

od šesti měsíců do pěti let věku. Náplní práce tohoto zařízení je 

poskytnout dětem péči během celého dne, ať už se jedná o 

přebalovaní, podávání stravy, uspávání nebo volnočasové 

aktivity. Já osobně jsem pracovala každý všední den od devíti 

do čtyř hodin. Moje práce byla různorodá́. Když jsem trávila 

čas s těmi nejmladšími, mojí pracovní náplní bylo především 

uspokojování základních potřeb miminek a prevence úrazů. 

Chtělo to opravdu velkou pozornost u takhle malých dětí. Čím 

větší děti jsem měla na starost, tím více jsem musela hlídat, 

kam lezou a co dělají. Pomáhala jsem jim s hygienou, oblékala 

jsme je, uspávala, podávala jim stravu a vymýšlela program. 

Zpívala jsem a kreslila si s nimi, předčítala jsem jim z knihy, 

nacvičovala s nimi nově získané dovednosti a dodržovala jsem 

rozvrh, který mají nastavený.  

Celý měsíc jsem byla ubytovaná u starší paní, která byla velice milá a chápavá. Hodně mi 

vyšla vstříc a dostala jsem i klíče od domu, abych se mohla po Dublinu volně pohybovat, jak 

se mi zachtělo. Paní mi každý den vařila teplé večeře. Nikdy jsem neměla to samé jídlo dva 

dny po sobě. První den mi ukázala zastávku, ze které mi jezdí autobus a sídliště, na kterém 

jsme bydlely. Opravdu jsem měla velké štěstí a jsem ráda, že jsem dostala ji.  

O víkendech jsme jezdili po výletech s 

ostatními spolužáky a s paní učitelkou. 

Navštívili jsme například Phoenix 

Park, kde se nachází sídlo prezidenta 

Irska, Michaela D. Higginse, dále pak 

Irish Whiskey Museum, The National 

Wax Museum, krásnou Trinity 

College-nejstarší irskou univerzitu - a 

její knihovnu. Také jsme viděli 

botanickou zahradu, kde pobíhaly 

téměř ochočené veverky, pláž Bull 

Island, vyhlídkovou věž Jameson 

Distillery na Bow Street, ze které byl 

skvělý výhled na celý Dublin. Stihli 

jsme si i nakoupit suvenýry a 



 

samozřejmě nějaké to oblečení. Kromě toho jsme se také scházeli v tradičních irských 

hospůdkách, které opravdu stojí za to navštívit.  

Díky této stáži jsem se dokázala zlepšit v anglickém jazyce tím, že jsem rozšířila svoji slovní ́

zásobu, a to především v oblasti dětského slangu. Neměla jsem jediný problém se někde 

domluvit, všichni byli moc vstřícní a tolerantní.  

Grant mi hradil ubytování s polopenzí, letenky a jízdenku na MHD. Na stáž jsme se 

připravovali pomocí hodin jazykové přípravy ve škole s paní učitelkou Ferencovou a 

seminářů k organizačním a pracovním věcem. 

Této zkušenosti nebudu nikdy litovat a děkuji tímto naší škole, že nám jedinečnou stáž 

umožnila. A velké díky patří také programu Erasmus+! 

 

 


